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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider złożył dwie 

interpelacje. Jedna z nich dotyczy  budowy komisariatu Policji  

na Ruczaju. Przewodniczący prosi o udostępnienie informacji 

dotyczących budowy komisariatu w okolicach Czerwonych Maków. 

Treść interpelacji: www.bip.krakow.pl. 

Druga interpelacje Przewodniczącego dotyczy zapytania do RIO w sprawie 

możliwości organizowania przez Miasto rozszerzonych zakupów  

dla mieszkańców: www.bip.krakow.pl. 

POŁOWA KADENCJI ZA NAMI 

Czas szybko płynie, jesteśmy już w połowie kadencji władz 

samorządowych. Za nami dwa pracowite, trudne lata. Warto 

podsumować co dobrego, udało się zrobić, co było trudne i co jeszcze 

przed nami. (Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

Całą konferencję prasową można obejrzeć na profilu Rady Miasta Krakowa na 

facebooku: www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa 

RMK VS PZPN 

W najbliższy czwartek (1 grudnia), o godz. 11.00 na stadionie Cracovii, 

drużyna piłkarska Rady Miasta Krakowa rozegra mecz z 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2016-11-25.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2016-11-25_1.PDF
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/11/29/polowa-kadencji-za-nami/
https://www.facebook.com/RadaMiastaKrakowa
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przedstawicielami zarządu i pracowników Polskiego Związku Piłki 

Nożnej. Obydwie drużyny finansowo wesprą piłkarską drużynę osób 

niewidomych, prowadzoną przez Stowarzyszenie "Nie widzę 

przeszkód". 

Drużyna Rady Miasta Krakowa skupia nie tylko radnych miejskich, ale także 

członków rad dzielnic, funkcjonariuszy Straży Miejskiej. W drużynie PZPN 

będzie można zobaczyć byłych reprezentantów Polski, znanych i cenionych 

piłkarzy, dzisiaj działaczy i członków zarządu piłkarskiego związku. W przerwie 

meczu odbędzie się pokaz „blind footballu” w wykonaniu niewidomych graczy. 

Organizatorem ze strony Rady Miasta Krakowa jest przewodniczący Komisji 

Sportu i Kultury Fizycznej Tomasz Urynowicz. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

 

PRZEDSTAWICIEL RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11:00 - XXVIII Forum Turystyki - podsumowanie sezonu turystycznego w 

Krakowie, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa (zaproszenie: Prezydent Miasta 

Krakowa)  

 

Bolesław Kosior – godz. 14.00 – 14.30, siedziba Krakowskiego Zarządu 

Powiatowego „Prawo i Sprawiedliwość” Miasto Kraków, ul. Retoryka 7/1 

Jakub Kosek – godz. 17.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy IV Prądnik 

Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 10 12 

 DYŻURY RADNYCH: 1 grudnia, czwartek 

 

 

 

 

 Z KALENDARZA RMK: 1 grudnia, czwartek 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/205565,30,komunikat,sdm_poddane_szczegolowym_badaniom.html
http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

